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تقـــني رياضـــي  : لشعبةا 
 اــــــــــــــــــــــــــــــــــس 2المـدة:                         اختبار في مادة: التكنولوجيا ( هندسة الطرائق )           

  ) ن عملي 06 + ن نظري  07( :التمرين الأول
I. 1 . عضوي تفاعل حمضA  مع كحولB المركب  يطعیبوجود حمض الكبریت المركز  احادي الوظیفةX

XMكتلته المولیة  =102g/mol.

.خصائص هذا التفاعل وما هي Xما طبیعة المركب   . أ

 اكتب التفاعل الحادث.  . ب

مع الصودیوم فینتج حجم من الهیدروجین قدره  B كحولالمن  4,5g نفاعل ،  Bو  Aصیغة المركبین  لمعرفة. 2
0,84L  .سب التفاعل التالي :ح      - +
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.مفصلة الصیغه نصف  كتب. وا Bاوجد الصیغة المجملة للمركب   . أ

.Aة للحمض لنصف مفصالصیغة  استنتج  . ب

HC            :یعطى OM  = 12g/mol , M  = 16g/mol , M  = 1g/mol, V=22,4L/mol 

II . لمعرفة صنف الكحولB المستعمل نقوم بسلسلة التفاعلات التالیة:  

.   (C),(D) ,(`D),(E) ,(F),(J)نصف مفصلة لـ :أكتب الصیغ  .1

 . هاستنتج صنفو  B لكحولنصف مفصلة لصیغة الاكتب  .2
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تعطي  (H)بلمرة المركب  ،(H) یعطي المركب C°170 بوجود H2SO4بوجود  (B) نزع الماء من المركب .3
  (G) بولیمیر

.,(G) (H) للمركبیناكتب الصیغ نصف مفصلة -

II. :لتحضیر المركب  الجزء العمليJ)  (3 في المخبر قمت بمزجml   6من الكحول البنزیلي 5 2C H - CH - OH

 بإستعمال التركیب المناسب وانبوب بروم. HCl مع اضافة 5g  4KMnOو  NaOHمن  1,5ml مع

.للتفاعل الحادثالمعادلة الإجمالیة النصفیة للأكسدة والإرجاع واستنتج  التفاعل دلةاكتب معا .1

ما هو دور انبوب بروم. .2

  . اكتب التفاعل الحادث. HClما الهدف من اضافة  .3

6كل من الكحول البنزیلي  احسب عدد مولات .4 5 2C H - CH - OH4 وبرمنغنات البوتاسیومKMnO

 .%85,22الكتلة المتحصل علیها إذا كان مردود التفاعل هو  جد .5

 یعطى:     
5 26

3 - -
C H -CH -OH 4 2 6 5 6 5 2= 1,04g/cm   ,   MnO /MnO     ,   C H -COO / C H - CH OH

C= 12g/mol ,O= 16g/mol , H = 1g/mol , Mn=54,9g/mol  ,  K=39,1g/mol
ρ

 نقاط) 07(  :نيالتمرين الثا
A   هیدروكسید البوتاسیوم كتلة مشبع  حمض دهني) (KOH 1 اللازمة لتعدیلg 218,7 منه هي mg

 Ii = 181,42 g و قرینة یوده  MB = 280g/mol كتلته المولیة غیر مشبع حمض دهني  B و

. Bاعفة الموجودة في الحمض الدهني ضوجد عدد الروابط المأ .1

.Bو  Aجد الصیغة المجملة للحمضین الدهنیین  .2

 12و الكربون رقم  9یحتوي على رابطتین مضاعفتین عند الكربون رقم  Bبفرض أن الحض الدهني  .3

 .Bو   Aاعط الرمز المناسب لكل من الحمضین  .4

 .Aوحمض من  Bالمتشكل من حمضین من  (TG)لغلیسیرید الثلاثي  نصف المفصلة الممكنةاكتب الصیغ   . أ

iI الیود ودلیلالنظریة SI التصبن  دلیلاحسب   . ب .(TG)لهذا الغلیسیرید   

K :یعطى I HC O    ,   ,  M = 39 g/mol , M = 127g/mol M = 12g/mol , M = 16g/mol M = 1g/mol 
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